

ERRATA –

LÍNGUA ESPANHOLA V: FONÉTICA E FONOLOGIA

Orelha: onde se lê “Doutorado em Letras Neolatinas pela UERJ (1998)” – lê-se: “Doutorado em Letras Neolatinas pela UFRJ (1998)”

p. 47 – onde se lê : Cuadro 2.1 - Aumento de la vibración de las cuerdas vocales”
lê-se : Cuadro 2.1 - Aumento de la vibración de las cuerdas vocales”

p. 77 – onde se lê, ao lado do desenho da Figura 3.13.1 – vibrante alveolar sonora [r] – aparece [r] – lê-se: [r]

p. 80 – onde se lê : Cuadro de sonidos en español – nasal velar sonoro [ŋ] – lê-se: [N]

p. 110 – onde se lê: S onidos vocálicos en español – [] – lê-se: [o]

p. 117 – onde se lê: Fonemas vocálicos orales em português – posterior – mediocerrada - / / - lê-se: /o/

p. 157 – onde se lê: /N/ - NASAL PALATAL SONORA – lê-se: : /ŋ/ - NASAL PALATAL SONORA

p. 158 – onde se lê em preto: Cuadro 5.12. Cuadro de fonemas consonânticos em español y português – Fricativa alveolar sorda s - lê-se em azul: s

p. 253 – onde se lê: Seseo: se neutralización de /s/ y /T/ - lê-se: : Seseo: neutralización de /s/ y /T/